



Numer sprawy: ZO 03/22

Grajewo, dnia 10.06.2022 r.

DO WSZYSTKICH OFERENTÓW

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: konkursu ofert „Dostawa tonerów i bębnow na potrzeby Szpitala Ogólnego im. dr Witolda Gineła w Grajewie”

Zamawiający przekazuje poniżej zapytania do treści Zaprośzenia do składania ofert wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Proszę o informację co wycenić w pozycji 10/11/12 - są to drukarki atramentowe, nie podano informacji czy wycenić czarny tusz czy kolor, proszę też o podanie poprawnych wydajności.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że są to drukarki atramentowe, kolor tuszu czarny. Wydajności zostają bez zmian.

Pytanie 2

Proszę też o zmianę wydajności w poz 15 i 22 - poprawna wydajność to 1600 kopii

Odpowiedź:

Wydajności zostają bez zmian.

Pytanie 3

Proszę o sprawdzenie poz 29, czy model drukarki jest poprawny? Proszę o podanie kodu tonera

Odpowiedź:

Zamawiający podaje poprawiony model drukarki HP LaserJet M25-27.